

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: KF

PRIORITETNA OS: Povezanost i mobilnost

SPECIFIČNI CILJ: 7ii2

NAZIV POZIVA: Biciklističke staze urbane aglomeracije Osijek

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.07.4.2.16

TIP NATJEČAJA: Ograničeni postupak

MODALITET: Trajni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 17. siječnja 2019. godine u 10:00 sati do 28. lipnja 2019. godine u 23:00 sati

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	2.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2.0:	12.2.2019.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 4.2.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 12.2.2019.
1.	U okviru glavnog projekta projektirana je jednostrana biciklističko-pješačka staza kroz naselje. Istim glavnim projektom obuhvaćena je i rekonstrukcija postojeće pješačke staze sa suprotne, sjeverne, strane iste državne ceste. Je li u kontekstu poziva "Biciklističke	U okviru poziva „Biciklističke staze urbane aglomeracije Osijek“ prihvatljive aktivnosti koje se odnose na radove su izgradnja novih dionica te prilagodba/modernizacija postojeće biciklističke infrastrukture. Prema Pravilniku o biciklističkoj infrastrukturi, biciklističku infrastrukturu čine

<p>staze urbane aglomeracije Osijek" prihvatljivo navedeno ulaganje u rekonstrukciju postojeće pješačke staze?</p> <p>Naime, studija izvodljivosti, objavljena kao prilog pozivu "Biciklističke staze urbane aglomeracije Osijek", sva ulaganja obuhvaćena ovim glavnim projektom (dakle i izgradnju biciklističko-pješačke i rekonstrukciju pješačke staze) ocijenila je opravdanim u kontekstu Poziva. Isto tako, u točki 1.3. Uputa za prijavitelje navedeno je sljedeće: "<i>Opravdanost ulaganja u okviru ovog Poziva vezana je i uz Strategiju razvoja urbane aglomeracije Osijek, Cilj 3: Uspostaviti čisto, energetski učinkovito i povezano urbano okruženje, Razvojni prioritet 3.6. Unaprijediti povezanost unutar aglomeracije, Mjera 3.6.3. Izgradnja i povezivanje biciklističkih staza na području aglomeracije. Proširenjem i povezivanjem mreže biciklističkih i pješačkih staza na području UA Osijek stvorit će se preduvjeti za veću protočnost u prometovanju na gradskim i prigradskim relacijama i neosporno povećati turistička atraktivnost ovog dijela kontinentalne Hrvatske</i>". Nadalje, u Pravilniku o biciklističkoj infrastrukturi, u Članku 9. (<i>Odabir vrste biciklističko-pješačke staze</i>), stavak 2. navodi se: "<i>Biciklističko-pješačka staza izvodi se s jedne strane ceste ili obje strane ceste za promet pješaka i jednosmjerni promet biciklista, te za promet pješaka i dvosmjerni promet biciklista. Na biciklističko-pješačkim stazama za dvosmjerni promet smjerovi kretanja moraju biti odvojeni oznakama na kolniku</i>". Obzirom da se radi o jednom glavnom projektu, važno nam je prije prijave projekta u sustav eFondovi imati nedvojbeni odgovor o prihvatljivosti navedenog ulaganja u rekonstrukciju postojeće pješačke staze kako bismo eventualne izmjene glavnog projekta i/ili građevinske dozvole izvršili na vrijeme, te kako bismo unaprijed mogli procijeniti iznos vlastitog sufinanciranja, zbog slučaja da taj dio troška neće biti prihvaćen.</p>	<p>slijedeće biciklističke prometnice: biciklističke ceste, biciklističke putovi, biciklističke staze, biciklističke trake te biciklističko-pješačke staze.</p> <p>Nastavno na navedeno, aktivnost rekonstrukcije postojeće pješačke staze nije prihvatljiva aktivnost u okviru ovog poziva, budući da nije ni na koji način vezana uz biciklističku stazu te samim time nije vezana ni uz postizanje zadanog pokazatelja i samih ciljeva poziva.</p>
--	---